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Funciones Irracionales – Transformaciones de funciones 

 Preguntas 

Dada la función ݂ሺݔሻ ൌ   .ݔ√

1. Para el valor fijo de a=1 
a. Establece  los  valores  b=1  y  c=0. Describe  lo  le  sucede  a  la  gráfica  de  g(x)  con 

relación a f(x). 
b. Establece  los  valores  b=0  y  c=2. Describe  lo  le  sucede  a  la  gráfica  de  g(x)  con 

relación a f(x). 
c. Establece  los  valores  b=1  y  c=2. Describe  lo  le  sucede  a  la  gráfica  de  g(x)  con 

relación a f(x). 
2. Para los valores fijos de b=0 y c=0 

a. Establece el valor de a=2. Describe lo le sucede a la gráfica de g(x) con relación a 
f(x). 

b. Establece el valor de a=0,5. Describe lo le sucede a la gráfica de g(x) con relación a 
f(x). 

c. Establece el valor de a=‐1. Describe lo le sucede a la gráfica de g(x) con relación a 
f(x). 

d. Establece el valor de a=‐2. Describe lo le sucede a la gráfica de g(x) con relación a 
f(x). 

3. Establece  los valores   de a=3, b=1 y  c=2. Describe  lo  le  sucede a  la gráfica de g(x)  con 
relación a f(x). 
 

4. Cambia por  f(x) = cos(x)  la definición de la función. ¿Para qué valores de a, b y c coincide 
con la gráfica de la función seno? 
 

5. Cambia por f(x) =x2 la definición de la función. ¿Para qué valores de a, b y c el vértice de 
la parábola se sitúa en el punto (2,3)? 

 

 


